T THYNUIN

510

|7JA97/7°‘[Z‘JI\ Eron’

CAM CLAMPS ~ PAT.P No.E-9451

s45C BEA

2L

O LIERD/N\ Y R)L CHINESHC TRUAN TIRET T,

O\ VRIVHMEWVWIEICSH 2D T EEDTFHDDEN
FtA.

ISV FPIN=HRNEL
(N\VRIVBBICESY)

TELVR\YRILA)

DR E
No. A : B : C : D : E - F@B) : G
CC12M100 100 30 20 26-35 21-43 M12x1.75 167
CC16M125 125 40 20 26-35 34-66 M16X2 167
iR [fifgx * {ERERR CRES
. RUEY | OSVF | IS5VF | BeEE @ BARMH 0 B8
==, e (2 foRt 405 N AN e fis
%916006 | CC12M100 | M12x1.75 21-43 26-35 400 12 1.0 15,900
% 916007 | CC16M125 | M16X2 34-66 26-35 400 15 1.4 18,300
SRR HIET Ty NE 25N m T T
WERERAERL WERAE

/\ EE=E

BRBIENVIZBZ DBIEE. IS5V TOMAMICEHERRIFUET A8
EDNUVIRNTTERLIEE W,

NYRIVIGH T BINTCREETERL T IEEWV. N\ YRILDBINHA AR+
ET VISV TPRESIRIEEE D BEEaSTREMh B IE T Fe /)
VRIVETRFTERET VIS PREICBRIFETOT BLTEITERL

TLIEE L,
e T NURILE EFTREET KBy NERDE T N\ VRIVEEIT ZECEI AL
IEEEE ® | nEES BN BT oS FREEEBUET,
77 : AR NYRILVEISY FRENSaETHF s
@ | LISV FUN— ® | IS5V TRIUS = IS5V FN—E2.5mmEHYET,
@ | NYRILR=2Z @ | FEE /\/Mb’a‘:77/7°4}(ﬁ573‘bﬁita73[3‘7't
@ | ~EFuk 27UV 97/7“/\—(;55mm¢73w)3530
VISV TREOERICLTIEETW
WERfHII T
2-b i i
. B - No. a@ts) b(ItE) c
RS - CC12M100 | M12x1.75  M6X1 42-64
‘ o = CC16M125 | M16x2 M6X1 4476
C 20

SINCE 1580

CADF—955v0—I - EERAI Web ¥4 kT ! [ 7~T | @LSg  NABEYA co.um.

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE






